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宮城県議会議員 庄田圭佑 

（経済商工観光員会での様子。執行部説明を受ける） 

（いじめ・不登校等調査特別委員会。対策案を積極提言） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

こんにちは、仙台生まれ泉区育ちの宮城県議会議員

の庄田圭佑（しょうだけいすけ）です。 

 去る、１月２１日に経済商工観光委員会１月定例会

が、2 月１０日には、いじめ・不登校等調査特別委員

会が開催されました。 

 今回の経済商工観光委員会では、報告事項が中心で

したが、本年７月に民営化される仙台空港について、

宮城県だけではなく、東北のゲートウェー機能として、

空港の名称を変更も検討すべきだ。といった、意見も

出ました。観光王国みやぎの推進に向けて、多角的な

視野で支援策等について執行部へ積極的に提言して参

ります。特に、２０１６年度の国の予算では、東北による風評被害を払拭し、東日本大震災の影響

により大幅に落ち込んだ、訪日外国人旅行者を回復させるとともに、インバウンド推進による観光

復興のため「東北観光復興対策交付金」が約 33 億円計上されており、宮城県を訪れるインバウン

ド増大に向け、海外へ積極的な発信や、Free Wi-Fi 等の観光インフラ整備や、他県で実施してい

る観光産業従事者への外国語教育支援事業等をわが県でも導入し、インバウンドの受入体制を整え

たいと思います。 

また、いじめ・不登校等調査特別委員会において

は、わが県のいじめ・不登校の現況と課題、次年度

以降の対策状況について執行部より説明を受け、意

見交換を実施いたしました。 

私は、こどものいじめや不登校の背景には、未就

学時期おける十分な家庭教育がなされていないと

いうことも有り、教育基本法第１０条「父母その他

の保護者は、子の教育について第一義的責任を有す

る」という事を引き合いに、問題の抜本的解決に

は、家庭教育の支援強化を執行部へ提案。また、いじめや不登校は教育庁、引きこもりは保健福祉

部の所管と、保護者から見れば同じ子育て問題なのに、対応窓口が違う状況に言及し、子育て問題

をワンストップで対応できる横断的な組織を検討すべきだ。との提案も致しました。 

さて、2 月 16 日からは、2 月定例会がスタートいたします。宮城県の財政は依然厳しい状況に

ありますが、「子どもたちの明るい未来をつくる」ために、全身全霊で宮城の未来創造に取り組ん

で参ります。併せて、皆様の声を県政に反映させるため、

忌憚のないご意見を頂戴できれば幸いに存じます。 
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庄田事務所にインターン生が入所しました！！ 庄田事務所では、２・3 月でインターン生を受け

入れております。短い期間ですが、よろしくお願

いいたします。（写真左から） 

○遠藤哲哉さん（東北学院大学２年） 

今回、初めてインターンをするので、全力で取り

組みたいと思います。将来に生かせる活動にして

いきたいと思います。 

○佐藤明美さん（東北学院大学２年） 

最後までインターンをやりきりたいと思います。

精一杯頑張ります。 

○尾形 希さん（宮城大学１年） 

インターン活動を通して、自分自身を成長させるよう努力するとともに、微力でも宮城県の力にな

れたと思います。 

○藤田春樹さん（宮城大学２年） 

時分の長所を活かして、有意義なインターンにしたいと思います。そしてこの宮城のことをもっと

知ることが出来るよう頑張ります。 

県議会議員 庄田圭佑プロフィール   
●１９８４年（昭和５９年）２月２日仙台生まれ泉区育ち。 
●明泉幼稚園、南中山小・中を経て、泉館山高等学校、宮城大学事業構想学部事業計画学科卒業。卒業後、㈱サンケイビル(フ
ジ・メディアＨＤ傘下)に入社し、都市開発事業に従事。その後、衆議院議員秋葉賢也秘書を務め、２０１５年１０月宮城県
議会議員に初当選。自由民主党・県民会議に所属。現在、経済商工観光委員、いじめ・不登校等調査特別委員。 

●先祖が白虎隊だった縁で「みやぎ会津会」所属 ●趣味:ジョギング、スポーツ観戦、旅行 ●特技:和太鼓、乗馬 
庄田圭佑事務所 〒９８１-３２１３ 仙台市泉区南中山３-１３-１９ TEL０８０-１２６５ｰ４０７５ FAX ０５０ｰ３７３７ｰ４４２１ 

                                             

                                                

                                                

お名前          お電話            住所                  

県政へ一言！！～皆様からのご意見をお待ちしております！～ FAX ０５０－３７３７－４４２１ 


